

游乐场的祈祷

盐泽嘉布丽
(根据真实故事改写)

这个故事发生在英国。

大卫很兴奋能有游戏时间。他很努力听泰来老师说话，但是他很难听懂她用英文说的话，这让大卫非常头痛。

大卫一家刚从巴西搬到英国，他住着新房子，而且就读新学校。但最大的改变是，现在大卫要学习一种新的语言！他很想念自己的

老家，也很想念所有像他一样会说葡萄牙文的朋友。

泰来小姊拍了拍她的手，说：「游戏时间到了！」

大卫从椅子上跳下来，他知道那个单字！他可以吃点心，在秋千上玩耍。他也可以休息一下，不用学英文。

大卫跑到外面时，其他小孩已经赶在他前面跑去玩了。那些小孩彼此已经是朋友了，他们也都说着相同的语言。大卫试着

听他们说话时，又一次觉得很烧脑。他觉得好孤单。

大卫心想，「真希望我有个朋友，我应该怎么做呢？」

大卫想起爸爸妈妈告诉他的事。他们说：「你随时随地都可以祈祷，天父会听你说话。」

这是祷告的最佳时刻！

大卫环顾游乐场，看到一座木制的游乐设施。大卫走了进去，里面非常安静。他跪下来，交叉双臂，闭上眼睛。

「亲爱的天父，我想和其他孩子一起玩，我想学会英文，请帮帮我。」

大卫作完祷告后，心中感受到一股温暖、平安的感觉。他知道即使自己还没有很多朋友，天父也一直会是他的朋友。

游戏时间结束后，大卫回到教室。要听懂英文还是很困难，但他决定要继续努力！

大卫练习了好几个星期，他读了很多英文故事，听泰来小姊说话，也练习跟其他孩子说话。

每次大卫感到难过时，他都会祈祷。每次他因为努力学习英文而头痛时，他也会祈祷。而每次祷告时，天父都帮助他感到平安，他觉得自己能够继续努力下去。

好几个星期过去了，泰来小姊的话比较能听得懂了。大卫开始交朋友，并和他们聊天。他甚至在学校里因为学习认真和阅读出色而赢得一张奖状！

有一天，一位新学生来到大卫的班上。他的名字是李欧，他来自另一个国家，不太会说英文。

到了游戏时间，大卫看到李欧独自坐在

秋千上，看起来很难过。大卫想起自己刚转学时，感到多么孤单。他想要成为李欧的朋友。

大卫跑到李欧那里，说：「嗨！我是大卫。」他举起一颗足球。「你想玩吗？」

李欧点点头，跳下了秋千。

大卫觉得心里暖暖的，他很高兴自己能成为李欧的朋友，就像天父是他的朋友一样。●

要学好英文这件事，
让大卫非常头痛！

Xx Yy Zz

